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TISKOVÁ ZPRÁVA 

06-03-2026 

SVĚTOVOU PIVNÍ PEČEŤ 2026 SI ODNÁŠÍ PIVOVAR SOLNICE 

XXXVI. ročník Mezinárodního pivního festivalu má za sebou soutěžní část, která 

i letos potvrdila mimořádný zájem pivovarů z Česka i ze zahraničí. Hlavní ocenění 

SVĚTOVÁ PIVNÍ PEČEŤ 2026 (WORLD BEER SEAL 2026) získává pivovar Solnice 

s pivem Solnice 12°. Na druhém místě se umístil pivovar Pioneer Beer s Majákem, na 

třetím pivovar Solnice s pivem Solnice Stout. Nově udělované ocenění Pivo Aloise Srba 

putuje do Slavkovského pivovaru. V kategorii Pivo Ústeckého kraje zvítězil Velikonoční 

speciál 14° Biskupského pivovaru U sv. Štěpána. 

Degustační část probíhala od 2. do 6. března na výstavišti Zahrada Čech v 

Litoměřicích. Odborné komise letos posuzovaly 1089 vzorků ze 169 pivovarů, z toho 12 

zahraničních. Soutěžilo se ve 41 kategoriích. Hodnocení zajišťovali odborní degustátoři, 

každý den přibližně 70 hodnotitelů, přičemž se jednotlivé komise obměňovaly, aby byla 

zachována maximální nestrannost. „Do Litoměřic přijíždí velké množství degustátorů z 

oboru pivovarství – odborníků, kteří díky své profesi získali rozsáhlé senzorické znalosti a 

dokážou posoudit kvalitu hodnocených vzorků opravdu profesionálně. I proto má soutěž 

dlouhodobě vysokou váhu a respekt v oboru,“ uvedla ředitelka Městských kulturních 

zařízení Michaela Mokrá. 

Letošní ročník přinesl dvě novinky. Ocenění Pivo Aloise Srba nese jméno 

zakladatele Mezinárodního pivního festivalu, který se zásadně podílel na budování jeho 

odborné úrovně a renomé. Speciální soutěž je věnována spodně kvašeným pivům v 

rozmezí 10° až 12°, které Alois Srb upřednostňoval. Druhou novinkou je zařazení 

kategorie Pivo Ústeckého kraje, určené výhradně pro minipivovary z regionu. „Kategorie 

Pivo Ústeckého kraje má už za sebou několik úspěšných ročníků pořádaných Ústeckým 

krajem. Letos nám dávalo smysl ji přirozeně začlenit i do programu Mezinárodního pivního 

festivalu – jednak proto, že se dlouhodobě ukazuje kvalita a pestrost regionálních 
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minipivovarů, a zároveň chceme dát místním producentům ještě viditelnější prostor v 

rámci jedné z největších odborných soutěží,“ uvedla ředitelka Městských kulturních 

zařízení Michaela Mokrá. 

K prestiži soutěže se připojil také starosta Litoměřic Radek Löwy. „Vážíme si toho, 

že se právě v Litoměřicích každoročně setkávají největší pivovarnické osobnosti a že naše 

město je dějištěm tak erudované mezinárodní soutěže. Počet přihlášených pivovarů i 

vzorků je srovnatelný s předchozími ročníky, což potvrzuje, že festival si drží svou prestiž 

a důvěru odborné veřejnosti. Těšíme se na další ročník,“ uvedl starosta Radek Löwy. 

Zároveň spolu s dcerou zakladatele Aloise Srba symbolicky vyhlásil termín příštího 

ročníku, který se uskuteční od 1. do 5. března 2027. 

Na soutěžní část naváže veřejná část Mezinárodního pivního festivalu, která se 

letos uskuteční 15. srpna na Tyršově náměstí v Litoměřicích. Návštěvníky čekají 

ochutnávky piv, speciálů, možnost setkat se přímo se zástupci pivovarů i doprovodný 

program a občerstvení. Organizátoři se letos rozhodli veřejnou část přesunout do letních 

měsíců a dát jí „otevřenější“ charakter. „V létě má festival úplně jinou energii. Lidé jsou 

venku, mají čas se zastavit, posedět a užít si ochutnávky bez spěchu. Tyršovo náměstí je 

proto ideálním místem a díky propojení s Hradem Litoměřice a městským pivovarem 

můžeme návštěvníkům nabídnout nejen degustaci, ale i příjemný letní den v kulisách 

města,“ vysvětlila Michaela Mokrá.   

Více informací na www.mkz-ltm.cz.           

 

            Zpracovala: Aneta Břeňová, PR manažer 

http://www.mkz-ltm.cz/

